

মৌদীর সভা ঘিরে জনশ্রোতে ভাসল রাজধানী

সুযোগ সন্ধানীরা ত্রিপুরায় বোঝাপড়া করলেও কেরলে জাত শত্রু হিসাবেই পরিচিতি : প্রধানমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ এপ্রিল ।। সুযোগসন্ধানীরা ত্রিপুরায় বোঝাপড়া করলেও কেরলে জাত শত্রু হিসেবেই পরিচিত। আজ স্বামী বিবেকানন্দ ময়দানে বিজেপির নির্বাচনী জনসভায় কংগ্রেস ও সিপিএমকে এভাবেই নিশানা করেছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী। তাঁর ঘোষণা, ১০ বছরে ত্রিপুরা বিকাশের ট্রেলার দেখেছে। আগামী পাঁচ বছরে এই রাজ্যকে আরও এগিয়ে নিয়ে যাওয়া হবে। এদিন তিনি ত্রিপুরায় এসে জনশ্রোতে দেখে আবেগভরািত হয়ে পড়েন। তাতে তিনি প্রত্যয়ের সুরে বলেন, এই জনশ্রোত চিৎকার করে বলছে, ত্রিপুরা কোনভাবেই পেছনে তাকাবে না।

প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীকে ঘিরে ত্রিপুরায় উৎসাহ, উদ্দামদায় কখনোই খামতি দেখা যায়নি। আজকেও তার ব্যতিক্রম হয়নি। স্বামী বিবেকানন্দ ময়দানে জড়ো হাজার হাজার মানুষের ভিড় প্রমাণ করেছে, নরেন্দ্র মোদীর জনপ্রিয়তা আগের তুলনায় কমেই, বরং বেড়েছে। তাই এদিন ভাষণের শুরুতে মৌদী বলেন, এই রাজ্যে যখনই এসেছি আগের থেকে বেশি উৎসাহ দেখেছি। প্রতিবার আপনারা আগের রেকর্ড ভেঙ্গে দিয়েছেন। তাঁর কথায়, আজ রাম নবমীর পূণ্য মুহুর্তে মা কামাখ্যার ভূমি পরিদর্শন করেছি এবং এখন মাতা ত্রিপুরা সুন্দরীর কাছে প্রণাম করছি। তিনি আবেগের সুরে বলেন, ৫০০ বছরের দীর্ঘ প্রতীক্ষার পরে আজ সেই রামনবমী এসেছে যখন ভগবান শ্রী রাম তবু থেকে অযোধ্যার বিশাল মন্দিরে স্থাপিত হয়েছেন। আজ সেই মন্দিরে সূর্য কিরণ তাঁর মস্তকে অভিব্যক্ত করেছে।

এদিন মৌদী দাবি করেন, বিকশিত ত্রিপুরা সংকল্পের সাথে এগিয়ে চলেছে। এই জনশ্রোত চিৎকার করে বলছে, ত্রিপুরা কোনভাবেই পেছনে তাকাবে না। কারণ, বিমানবন্দর থেকে স্বামী বিবেকানন্দ ময়দান পর্যন্ত সারা রাষ্ট্রায় মানুষের উৎসাহ-উদ্দীপনা ত্রিপুরা এবং দেশের মেজাজের পরিচয় দিচ্ছে। তাতে, ঠকনাভয়ের রাতের ঘুম উড়ে যাবে, কটাক্ষ করে বলেন তিনি। মৌদীর কথায়, একশতকের ভারতকে বিকশিত করতে উত্তর-পূর্বাঞ্চলের



বিরাট ভূমিকা রয়েছে। কংগ্রেস শাসনে এই অঞ্চলের সামর্থের সাথে অন্যান্য হয়েছে। এদিকে, কমিউনিস্ট ত্রিপুরার মানুষের শুধুই সর্বনাশ করেছে। তাঁর দাবি, দিল্লিতে এখন এমন সরকার রয়েছে যারা ত্রিপুরা সহ সমগ্ৰ উত্তর-পূর্বাঞ্চলের বিষয়ে ভাবছে। কারণ, এই অঞ্চল শুধু রাজনীতি নয়, প্রেম এবং প্রাথমিকতা প্রধান বিষয়। তিনি চাইছেন, এখানের মানুষের সমস্যা কম এবং রোজগারের সুযোগ বেশি হোক। তাই, যোগাযোগ

ব্যবস্থা শোধরাতে জোর দেওয়া হয়েছে। তিনি বলেন, ত্রিপুরায় জল জীবন মিশনে ৫ লক্ষের বেশি ঘরে পানীয় জল পৌঁছে দেওয়া সম্ভব হয়েছে। কমিশন ছাড়া আড়াই লক্ষ কৃষকের ব্যাঙ্ক একাউন্ট-এ কিয়ান সম্মান নিধি পৌঁছে গেছে। ৩ লক্ষের অধিক মহিলা গ্যাস সংযোগ পেয়েছেন। জনজাতি বাচ্চাদের শিক্ষায় একলব্য স্কুল স্থাপন করা হয়েছে। তাঁর অভিযোগ, অতীতে লক্ষ লক্ষ মানুষ জীবনের জরুরী সুবিধা থেকে বঞ্চিত ছিলেন। তাই যখন কাজের সমস্ত সাফল্য তুলে ধরি, তখন কংগ্রেস এবং সিপিএমের বিকাশ বিরোধী রাজনীতির আয়না সামনে চলে আসে।

তাঁর ঘোষণা, বিজেপি সংকল্প নিয়েছে আগামী পাঁচ বছরে দেশে ৩ কোটি নতুন ঘর বানানো হবে। তাতে, ত্রিপুরাও উপকৃত হবে। তিনি প্রত্যয়ের সুরে বলেন, গত ১০ বছরে ত্রিপুরা সহ উত্তর-পূর্বাঞ্চলে বিকাশের ট্রেলার দেখেছে। আগামী পাঁচ বছরে ত্রিপুরা সহ সমগ্ৰ অঞ্চলকে আরও এগিয়ে নিয়ে যাওয়া হবে। সাথে তিনি যোগ করেন, বিজেপি সংকল্প পত্রের ঘোষণা দিয়েছে, সম্ভারোপ সরকারের চিকিৎসার ব্যয়ভার মৌদী সরকার বহন করবে। আয়ুর্দান প্রকল্পের অধীনে প্রবীণদের চিকিৎসার সুযোগ দেওয়া হবে। এদিন জোর গলায় বলেন, ত্রিপুরার হীরা মডেলের চর্চা সারা দেশ জুড়ে হচ্ছে। এখন মুখ্যমন্ত্রী অধ্যাপক(ডা.) মানিক সাহার নেতৃত্বে ত্রিপুরায় হীরা প্রাস মডেলে কাজ চলছে। আজ মৌদী কংগ্রেস এবং ইন্ডি জোটকে নিশানা করে বলেন, অতীতে পূর্বাঞ্চলের লুট ইস্ট পলিসি ছিল। ১০ বছর আগে তাতে তাল্লা লাগিয়ে দেওয়া হয়েছে। এখন লুট ইস্ট পলিসির বদলে এন্ট ইস্ট পলিসি কাজ করছে। তাঁর দাবি, কংগ্রেস জমানায় কেন্দ্রীয় মন্ত্রি জানতেন না দেশের মানচিত্রে ত্রিপুরা কোথায় রয়েছে। মৌদীর কথায়, ত্রিপুরায় কমিউনিস্টের ইতিহাসে শুধুই বিনাশ, কংগ্রেসের দুর্নীতি এবং একমাত্র বিজেপিকে বিকাশের রাজনীতি করতে। তাঁর কটাক্ষ, ত্রিপুরায় যতদিন কংগ্রেস ও সিপিএম পক্ষে-বিপক্ষে ছিল, দুর্নীতি ফুলোফুলে উঠেছিল। আজ লুটের দোকান বাঁচাতে

এবারের নির্বাচন গণতন্ত্র রক্ষার ভোট : মানিক

নিজস্ব প্রতিনিধি, ধর্মনগর, ১৭ এপ্রিল ।। বৃহস্পতি উত্তর ত্রিপুরা জেলার কদম তলায় পূর্ব ত্রিপুরা লোকসভা আসনের ইন্ডিয়া জোটের প্রার্থী রাজেশ্বর রিয়াং এর সমর্থনে এক নির্বাচনী প্রচার অনুষ্ঠিত হয়। এদিন কদমতলায় বাম এবং কংগ্রেসের কর্মীরা ঐক্যবদ্ধভাবে পূর্ব ত্রিপুরার লোকসভা আসনের প্রার্থীর সমর্থনে এক মিছিলে অংশগ্রহণ করেন। মিছিল শেষে জনসভায় বক্তব্য রাখেন প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী মানিক সরকার ।। এছাড়াও এই দিন উপস্থিত ছিলেন সিপিএম বিধায়ক ইসলাম উদ্দিন, প্রাক্তন মন্ত্রী বিজিতা নাথ সহ অন্যান্য নেতৃদ্বয়। এদিনের সভায় বক্তব্য রাখতে গিয়ে প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী মানিক সরকার এই লোকসভা নির্বাচনকে অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ নির্বাচন হিসেবে আখ্যায়িত করেছেন। তিনি বলেন রাজ্য তথা দেশের গণতন্ত্র, সার্বভৌমত্ব, ধর্ম নিরপেক্ষতা কঠোর রক্ষা হবে তা বিবেচনা করবে এই নির্বাচনের ফলাফল। তিনি বলেন পুনরায় গণতন্ত্র প্রতিষ্ঠিত করতে ধর্মনিরপেক্ষ রাষ্ট্রের বৈশিষ্ট্য বজায় রাখতে ইন্ডিয়া জোটের প্রার্থীর পক্ষে ভোট দান করতে হবে।

আগুনে পুড়ে ছাই বসত ঘর

নিজস্ব প্রতিনিধি, খোয়াই, ১৭ এপ্রিল ।। আগুনে পুড়ে ছাই হয়ে গেছে একটি বসত ঘর। আজ খোয়াই মধ্যগণকি গ্রাম পঞ্চায়েতের ১ নং ওয়ার্ড এলাকায় আতঙ্ক ছড়িয়ে পড়েছে। খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে গিয়েছে দমকলবাহিনী। দমকলবাহিনীর দীর্ঘ প্রচেষ্টায় আগুন নিয়ন্ত্রণে আসে। বিদ্যুতের শর্ট সার্কিট থেকে আগুনের সূত্রপাত হয়েছে বলে প্রাথমিক ধারণা এলাকাবাসীর। তবে জনৈক এলাকাবাসী জানিয়েছেন, আজ এলাকার বাসিন্দা সুধাংশু দেবনাথের বসত ঘর আগুনে পুড়ে

সাস্জ হল সরব প্রচার

প্রথম দফায় ভোট গ্রহণের জন্য আজ গন্তব্যস্থলে যাবেন ভোটকর্মীরা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ এপ্রিল ।। পশ্চিম ত্রিপুরা লোকসভা আসনে ১৯ এপ্রিল প্রথম দফার ভোট গ্রহণ পূর্ব অনুষ্ঠিত হবে। আজ উমাকান্ত স্কুলে ভোট কর্মীরা ভোটের সামগ্রী গুছিয়ে নিচ্ছেন। আগামীকাল দায়িত্বপ্রাপ্ত ভোট কর্মীরা ভোট সামগ্রী নিয়ে কড়া নিরাপত্তার মধ্য দিয়ে যার যার ভোট কেন্দ্রে পৌঁছাবেন। ভোট কর্মী সহ নিরাপত্তা কর্মীরা গন্তব্যস্থলের উদ্দেশ্যে রওনা দেবেন। শান্তিপূর্ণ নির্বাচনের লক্ষ্যে নির্বাচন কমিশনের তরফ থেকে জোরদার করা হয়েছে নিরাপত্তা ব্যবস্থা। রাজ্যে মোতায়েন করা হয়েছে পুলিশ ও কেন্দ্রীয় আধা সামরিক বাহিনী।

এদিকে, হাইভোল্টেজ লোকসভা ভোটের প্রথম দফা নির্বাচনের এবং রামনগর কেন্দ্রের উপনির্বাচনের আজ সরব প্রচার সাস্জ হয়েছে। আজ বিকাল পাঁচটায় সরব প্রচার সমাপ্ত হয়েছে। পশ্চিম ত্রিপুরা আসনে ভোটের প্রচার সেরে প্রার্থী, রাজনৈতিক দল এবং নেতা ও কর্মীরা এখন কিছুটা বিশ্রামের আমেজে রয়েছেন। ভোটের প্রচার শুরু হওয়ার পর থেকে তীব্র দাবদাহ বাধা হয়ে দাঁড়াতে পারেনি দলগুলি থেকে রাত পর্যন্ত মানুষের দুয়ারে দুয়ারে ছুটে বেড়িয়েছেন প্রার্থী সহ নেতা- কর্মীরা। সভা সমাবেশে আওয়াজ ফাটানো থেকে শুরু করে রোড শো সব কিছুতেই চমক দেওয়ার চেষ্টা হয়েছে। গণদেবতাদের আকৃষ্ট করার জন্য

সমস্ত রাজনৈতিক দলের নেতা, কর্মী ও প্রার্থীরা দিনরাত খেটেছেন। এখন চারিদিকে অনেকটাই নিস্তরূতা বিরাজ করছে। আগামী ১৯ এপ্রিল পশ্চিম ত্রিপুরা আসনে ভোট গ্রহণ হবে। রাজ্য নির্বাচন কমিশন জানিয়েছেন, আজ বিকাল ৫ টায় রাজ্যের লোকসভা নির্বাচনের প্রথম পর্যায়ে ত্রিপুরা পশ্চিম সংসদীয় ক্ষেত্র ও ৭ রামনগর বিধানসভা কেন্দ্রের উপ নির্বাচনের সরব প্রচার শেষ হল। ওই সময়সীমার পর থেকে কোন রাজনৈতিক দল নির্বাচনী সভা, রোড শো সহ বিভিন্ন ধরনের প্রচারগামূলক কর্মসূচি সংঘটিত করতে পারবে না বলে আদেশ রাজ্যের মুখ্য নির্বাচন কমিশনের।

অন্যদিকে, পশ্চিম ত্রিপুরা আসনে ভোট গ্রহণ প্রক্রিয়া আগামী ১৯ এপ্রিল। প্রাথমিকভাবে কি ধরনের প্রস্তুতি নেওয়া হয়েছে, কত জন ভোটার, কতটা পোলিং স্টেশন সহ নির্বাচন সংক্রান্ত চূড়ান্ত প্রস্তুতি বিষয় নিয়ে আজ দুপুরে বিলোনিয়া সার্কিট হাউসে এক সাংবাদিক সম্মেলনের মধ্যে দিয়ে বিস্তৃতভাবে আলোচনা করেন দক্ষিণ জেলাশাসক ডব্লিউ সিদ্ধার্থ শিব জয়সওয়াল।

জেলাশাসক বলেন পশ্চিম ত্রিপুরা আসনে জেলার তিনটি বিধানসভা কেন্দ্রের মধ্যে মোট ভোটার ১,৪৫,৮৭৮ জন। তার মধ্যে রাজনগরে ২৫৬৬৫ পুরুষ ভোটার ও ৩৩০০৩

মৌদীর জনসভায় জনগনকে অংশ গ্রহণ করতে বাধ্য করা হয়েছে, অভিযোগ সুদীপের



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ এপ্রিল ।। জনগণের আশীর্বাদ পেলে ত্রিপুরার দুইটি লোকসভা আসনে ইন্ডি জোটের প্রার্থীরা বিপুল ভোটে জয়লাভ করবেন। আজ কংগ্রেস ভবনে সাংবাদিক সম্মেলনে আশা ব্যক্ত করলেন বিধায়ক সুদীপ রায় বর্মন। এদিন শ্রী বর্মন অভিযোগ, আজ স্বামী বিবেকানন্দ ময়দানে প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর জনসভায় অংশগ্রহণ করতে জনগণকে বাধ্য করা হচ্ছে। কিন্তু কৃষকদের অধিক মূল্য, জিনিস মূল্য হ্রাস, মহিলাদের সুরক্ষা, গতকাল কংগ্রেসের সর্বভারতীয়

উপজাতি দুই নাবালিকাকে গণধর্ষণ গ্রেপ্তার দুই

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ এপ্রিল ।। সাত উপজাতি যুবকের দ্বারা গণ ধর্ষণের শিকার হয়েছে দুই উপজাতি নাবালিকা। পশ্চিম জেলার শ্রীনগর থানার অন্তর্গত গাবর্দি সংলগ্ন এলাকায় তীব্র চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। ধর্ষিতা দুই নাবালিকার পরিবারের পক্ষ থেকে মঙ্গলবার শ্রীনগর থানায় লিখিত আকারে সাত জনের বিরুদ্ধে ধর্ষণের অভিযোগ দায়ের করেছেন। পুলিশ ওই ঘটনার সাথে জড়িত দুই যুবককে গ্রেফতার করেছে। জানা গিয়েছে, গত সোমবার আমবাসা এবং খুমলুং এর দুই নাবালিকাকে পশ্চিম জেলার শ্রীনগর থানার অন্তর্গত গাবর্দি সংলগ্ন এলাকায় তুলে নিয়ে সাত উপজাতি যুবক তাদের উপর পাশবিক নির্যাতন করে। পরে ঘটনাটি স্থানীয়রা প্রত্যক্ষ করতে পেরে

বিজেপির তোলা দেশ বিক্রি করার অভিযোগ খন্ডনে ব্যর্থ সিপিএম

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ এপ্রিল ।। দেশের নিরাপত্তা ঝুঁকিতে ফেলে দেশ বিক্রি করার পরিকল্পনা সিপিএমের নির্বাচনী ইন্তেহারে প্রকাশ পেয়েছে দাবি করে বিজেপি এবং লোকসভা

নির্বাচনে দলীয় প্রার্থী বিপ্লব কুমার দেব গুরুতর অভিযোগ এনেছে। আজ সাংবাদিক সম্মেলনে সেই অভিযোগের যোগ্য জবাব দেবেন বিরোধী দলনেতা জিতেন্দ্র চৌধুরী, এমনটাই মনে হয়েছিল। কিন্তু,

তিনি সেই অভিযোগ খন্ডন করে স্পষ্টভাবে ব্যাখ্যা দিলেন না। বরং তিনি দাবি করেন, সিপিএমের ইন্তেহারে সার্বিক বিষয়ে প্রধান্য দেওয়া হয়েছে। পাশাপাশি তিনি বিভিন্ন

সঠিক কথা!
দামে নয়
গুণে পরিচয়

কাচি ঘানি সর্ষের তেল

Sister Spices
Kaachi Ghani MUSTARD OIL

For Trade Enquiry : marketing@sisterspices.in Share your experiences : Visit us at - sisterspices.in



প্রসেনজিতের শতক, নিয়ম রক্ষার ম্যাচ আমবাসাকে হারালো খোয়াই

খোয়াই-২৭৫/৭ আমবাসা-২৪৭/৬

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। নিয়ম রক্ষার ম্যাচে খোয়াই জয়ী হারালো আমবাসাকে। বিফলে গেলো প্রসেনজিত চক্রবর্তীর দুরন্ত শতরান। দলীয় অন্য ব্যাটসমেনের ব্যর্থতায় আসরে নিজেদের শেষ ম্যাচেও জয় পেতে পারলো না আমবাসা মহকুমা। শেষ ম্যাচে জয় পেয়ে তৃতীয় স্থান নিয়েই সমাপ্ত থাকতে হলো পিযুষ দেবের দল খোয়াই মহকুমাকে। রাজা অনূর্ধ্ব-১৫ ক্রিকেটে। ভগৎ সিং মিনি স্টেডিয়ামে বুধবার

খোয়াই মহকুমা ২৮ রানে পরাজিত করে। বিজিত দলের প্রসেনজিত চক্রবর্তী ১১০ রান করে। বিজয়ী দলের শুভদীপ পাল ৮২ রান করে। প্রসন্নত: 'এ' গ্রুপ থেকে ১২ পয়েন্ট নিয়ে সদর 'বি' সেমিফাইনালে খেলার ছাড় পত্র অর্জন করে নিয়েছিলো। সকালে টস জয়লাভ করে প্রথমে ব্যাট করতে নেমে খোয়াই মহকুমা নির্ধারিত ৪৫ ওভারে ৭ উইকেট হারিয়ে বিশাল ২৭৫ রান করে। দলের পক্ষে

শুভদীপ পাল ৫১ বল খেলে ৪ টি বাউন্ডারি ও ৮ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ৮২, দীপু দাস ২৫ বল খেলে ৮ টি বাউন্ডারি ও ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ৫১, শুভজিত পাল ৫৪ বল খেলে ৪ টি বাউন্ডারির সাহায্যে ৫৮, দেবানন্দ ভট্টাচার্য ৬৮ বল খেলে ৪ টি বাউন্ডারির সাহায্যে ৩২, প্রলয় দেবনাথ ৫৮ বল খেলে ১ টি বাউন্ডারি ও ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ১৮ এবং অনুরাগ সরকার ১০ বল খেলে ২ টি বাউন্ডারির

সাহায্যে ১৩ রান করে। দল অতিরিক্ত খাতে পায় ২২ রান। আমবাসার পক্ষে অভিজিত মোদক ৫৮ রানে ৪ টি এবং দীপক দেব ২২ রানে ২ টি উইকেট দখল করে। জবাবে খেলতে নেমে আমবাসা নির্ধারিত ওভারে ৬ উইকেট হারিয়ে ২৪৭ রান করতে সক্ষম হয়। দলের পক্ষে প্রসেনজিত চক্রবর্তী ১১৫ বল খেলে ১২ টি বাউন্ডারি ও ৪ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ১১০, প্রিয়তোষ বিশ্বাস ৭৭ বল খেলে ৯ টি বাউন্ডারির সাহায্যে ৬৬ (অপ:),

অমিত ত্রিপুরা ৩৫ বল খেলে ২ টি বাউন্ডারি ও ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ২৫, রাজীব সিনহা ১৭ বল খেলে ১ টি বাউন্ডারি ও ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ১৩ এবং দীপক দেব ৪ বল খেলে ১ টি বাউন্ডারি ও ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ১১ (অপ:) রান করে। দল অতিরিক্ত খাতে পায় ১৩ রান। খোয়াই এর পক্ষে শুভদীপ পাল ৩৪ রানে এবং শুভজিত পাল ৪৩ রানে ২ টি করে উইকেট দখল করে।

জয়ের হ্যাটট্রিক সত্ত্বেও শান্তিরবাজারকে টপকে রান রেটে উদয়পুর সেমিফাইনালে

শান্তিরবাজার-১৯৫

সাক্রম-৫১

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। গ্রুপ লীগের খেলা শেষ হয়েছে। দুর্দান্ত জয় শান্তির বাজারের। হারালো সাক্রম মহকুমা দলকে। আগের ম্যাচে উদয়পুরকেও হারিয়েছিল শান্তি বাজার। এত কিছু পরও রান রেটের নিরিখে শান্তিরবাজারকে ছাপিয়ে উদয়পুর অনূর্ধ্ব ১৫ রাজ্য ক্রিকেট উদয়পুর সেমিফাইনালে পৌঁছেছে। জয়ের হ্যাটট্রিক সত্ত্বেও রান রেটে পিছিয়ে থেকে 'ডি' গ্রুপে দ্বিতীয় স্থান পেয়েই সমাপ্ত থাকতে হলো শান্তিরবাজার মহকুমাকে। গ্রুপে ৪ ম্যাচ খেলে উদয়পুর, শান্তিরবাজার এবং বিলোনিয়া মহকুমা ৩ করে ম্যাচ জয়লাভ করে ১২ পয়েন্ট অর্জন করে। পরে রান রেটে শান্তিরবাজার (০.৭৭৩) এবং বিলোনিয়া (০.৭৫৭) কে পেছনে ফেলে শীর্ষ স্থান দখল করে সেমিফাইনালের ছাড়পত্র অর্জন করে নেয় উদয়পুর (১.৮৪৭) মহকুমা। রাজ্য ক্রিকেট সংস্থা আয়োজিত অনূর্ধ্ব-১৫ রাজ্য

ক্রিকেটে। কে বি আই মাঠে বুধবার শান্তিরবাজার মহকুমা ১৪৪ রানের বড় ব্যবধানে পরাজিত করে সাক্রম মহকুমাকে। শান্তিরবাজারের গড়া ১৯৫ রানের জবাবে সাক্রম ৫১ রান করতে শব্দ হয়। বিজয়ী দলের অক্ষয় সেন শতরান করে। সাক্রমের পক্ষে সৈকত মালি ৩০ টসে জয়েলাভ করে প্রথমে ব্যাট করতে নেমে প্রাথমিক বিপর্যয় কাটিয়ে শান্তিরবাজার মহকুমা ১৯৫ রান করতে সক্ষম হয়। দলকে খাদের কিনারা থেকে কার্যত একা টেনে তুলে ওপেনার অক্ষয় সেন। ব্যাট হাতে কার্যত বিপক্ষের বোলারদের শাসন করে অক্ষয়। ডান হাতি ওই ব্যাটসম্যানটি পূর্ণ করে মরশুমের নিজের প্রথম শতরান। ৯৯ বল খেলে ১১ টি বাউন্ডারি ও ৪ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ১০০ রান করে অক্ষয়। এছাড়া দলের পক্ষে সৌরভ দেবনাথ ১৮ বল খেলে ৪ টি বাউন্ডারির সাহায্যে ১৯, প্রতীম রায় ৩২ বল খেলে ১ টি বাউন্ডারি ও ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ১৬, প্রীতম দেবনাথ ৮ বল

খেলে ৩ টি বাউন্ডারির সাহায্যে ১৪, দিব্যানন্দ সরকার ১২ বল খেলে ৩ টি বাউন্ডারির সাহায্যে ১৩ এবং কৌশিক রবি দাস ৮ বল খেলে ১ টি বাউন্ডারি ও ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ১০ রান করে। সাক্রমের পক্ষে সৈকত মালি ৩০ রানে ৩ টি, অর্পন দাস ২১ রানে, পার্থ দেবনাথ ২৭ রানে এবং সুরজ বনিক ৩২ রানে ২ টি করে উইকেট দখল করে। জবাবে খেলতে নেমে শান্তিরবাজারের বোলারদের আটোসাটে খেলিয়ে শুরু থেকেই উইকেট হারাতে থাকে সাক্রম মহকুমা। শেষ পর্যন্ত ২৭ ওভার ব্যাট করে ৫১ রান করতে সক্ষম হয়। দল সবচেয়ে ২২ রান পায় অতিরিক্ত খাতে দলের কোনও ব্যাটসম্যান দুই অক্ষয়ের রানে পা রাখতে পারেনি। দলের পক্ষে ওপেনার সৈকত মালি সবচেয়ে ৮ রান করে ৪৯ বল খেলে। শান্তিরবাজারের পক্ষে দলনায়ক অমন দেবনাথ ৭ রানে ৩ টি, সৌরভ দেবনাথ ১০ রানে এবং তন্ময় দেবনাথ ১১ রানে ২ টি উইকেট দখল করে।

বিএসএফ শালবাগানে ইন্টার ইউনিট ভলিবল চ্যাম্পিয়নশিপ অনুষ্ঠিত

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। ইন্টার ইউনিট ভলিবল চ্যাম্পিয়নশিপ অনুষ্ঠিত হয়েছে। শালবাগানে বর্ডার সিকিউরিটি ফোর্সের ৩৭ মাউন্টেড আরটি ব্রিগেড এর

উদ্যোগে বেশ উৎসাহ উদ্দীপনার মধ্য দিয়ে ১০টি রেজিমেন্ট এতে অংশ নিয়েছে। ফাইনাল ম্যাচে ২৪৬ ফিফ্টি রেজিমেন্ট ৩-১ সেটে জয়ী হয়ে চ্যাম্পিয়ান খেতাব

পেয়েছে। বিজিত ৩০৫ ফিফ্টি রেজিমেন্ট রাজা রানার্স খেতাব পেয়েছে। উল্লেখ্য, চ্যাম্পিয়ন ২৪৬ ফিফ্টি রেজিমেন্টের কোচের দায়িত্বে ছিলেন ভারতীয় ভলিবল টিমের প্রাক্তন

কোচ চন্দন সেন। সীমান্ত রক্ষী বাহিনীর জওয়ানরা পেশাগত দায়িত্ব সামলে বিনোদনের লক্ষ্যে আয়োজিত এই ভলিবল চ্যাম্পিয়নশিপ সূষ্ঠ ভাবে সম্পন্ন হওয়ায়

উদ্যোক্তার ভূয়সী প্রশংসিত হন। ২৪৬ ফিফ্টি রেজিমেন্ট চ্যাম্পিয়ন খেতাব অর্জন করায় কোচ চন্দন অভিনন্দন সংশ্লিষ্ট সকলকে অভিনন্দন জানিয়েছেন।

অনূর্ধ্ব ১৫ রাজ্য ক্রিকেটের সেমিফাইনালে সদর বি - গন্ডাছড়া, বিশালগড় - উদয়পুর

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। ত্রিপুরা ক্রিকেট অ্যাসোসিয়েশন আয়োজিত অনূর্ধ্ব পনেরো রাজ্য ক্রিকেটের সেমিফাইনাল পর্যায়ের খেলার লাইন আপ চূড়ান্ত হয়েছে।

আগামী একুশ এপ্রিল পুলিশ ট্রেনিং একাডেমী গ্রাউন্ডে প্রথম সেমিফাইনালে সদর বি খেলবে গন্ডাছড়া মহকুমা দলের বিরুদ্ধে। একই দিনে টিআইটি গ্রাউন্ডে

দ্বিতীয় সেমিফাইনালে বিশালগড় ও উদয়পুর মহকুমা দল পরস্পরের মুখোমুখি হবে। বিজয়ী দুই দল আগামী ২৪ ও ২৫ এপ্রিল দুদিনের ফাইনাল ম্যাচে ইনসিঙ্গের খেলার

পরস্পরের মুখোমুখি হবে। উল্লেখ্য, গ্রুপ এ থেকে সদর বি এবং গ্রুপ ডি থেকে বিশালগড় অপারাজেয় গ্রুপ চ্যাম্পিয়ন হয়ে সেমিফাইনালে প্রবেশ করেছে।

গ্রুপ সি এবং ডি থেকে যথাক্রমে গন্ডাছড়া এবং উদয়পুর চার ম্যাচের মধ্যে তিনটি করে ম্যাচে জয়ী হলেও রান রেটের নিরিখে সেমিফাইনালে খেলার ছাড়পত্র পেয়েছে।

সমীরন স্মৃতি ক্রিকেটের সেমিফাইনালে

ফ্রেন্ডস - চলমান, সংহতি - জেসিসি

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। সমীরন চক্রবর্তী স্মৃতি টি-টোয়েন্টি ক্রিকেট টুর্নামেন্টের সেমিফাইনালের লাইনআপ চূড়ান্ত হয়েছে। আগামী ২০ এপ্রিল বেলা একটায় এমবিবি স্টেডিয়াম প্রথম সেমিফাইনালে ইউনাইটেড ফ্রেন্ডস, চলমান সংঘের বিরুদ্ধে

ট্রেনিং একাডেমি গ্রাউন্ডে দ্বিতীয় সেমিফাইনালে সংহতি ক্লাব খেলবে জয়নগর ক্রিকেট ক্লাবের বিরুদ্ধে। বিজয়ী দুইদল ২২ এপ্রিল সকাল ১০টায় এমবিবি স্টেডিয়ামে ফাইনাল ম্যাচে পরস্পরের মুখোমুখি হবে। উল্লেখ্য, কোয়ার্টার ফাইনাল ম্যাচে ইউনাইটেড ফ্রেন্ডস ১০০ রানের ব্যবধানে ইউনাইটেড

বিএসসিকে এবং চলমান সংঘ ৬ উইকেটের ব্যবধানে স্মৃতিস্মকে পরাজিত করে সেমিফাইনালে উন্নীত হয়েছে। এদিকে সংহতি ক্লাব ৭৯ রানের ব্যবধানে ব্লাডমাউথকে এবং জয়নগর ক্রিকেট ক্লাব ২০ রানে কমসাপলটিনকে পরাজিত করে সেমিফাইনালে প্রবেশ করেছে।

সিনিয়র মহিলা ক্রিকেটের সেমিফাইনালে

ব্লাড মাউথ-এগিয়ে চলো, জুটমিল-এডি নগর

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। টি সি এ আয়োজিত সিনিয়র মহিলাদের অমন্ত্রণমূলক ৫০ ওভারের ক্রিকেট টুর্নামেন্টের সেমিফাইনালের লাইনআপও চূড়ান্ত হয়েছে। আগামী ২১ এপ্রিল প্রথম সেমিফাইনালে ব্লাড মাউথ ক্লাব খেলবে এগিয়ে চলো সংঘের বিরুদ্ধে। খেলা হবে বামুটিয়ার তালতলা স্কুল গ্রাউন্ডে।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণুবো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০
ই-মেল :- rainbowprintingworks@gmail.com

